

集成灶不仅要洗澡 还要勤洗脸

每年至少洗一次澡 最好请专业师傅帮忙

□记者 俞晓赞



集成灶、燃气灶、消毒柜、储物柜等五大功能于一体的集成灶,大大方便了人们的日常生活。和传统灶具一样,集成灶也需要定期清理和维护。但是,集成灶结构十分复杂,许多市民在清洁的时候,觉得无从下手。不过,对于8890专业灶具护理维修师傅来说,却只是小菜一碟。

清洗集成灶拆装时间长、工作量大,而且需要特别细心,洗一组集成灶往往要耗费三四个小时,因此价格在300元以上。8890加盟商剑飞家电维修部吴师傅建议,每年给集成灶洗澡一次,平时勤洗脸,做好保养工作。

结构复杂清洗难 三年未清洗油垢多

集成灶是三年前孩子买的。当时觉得油烟机与燃气灶在一起,也不用另外在墙上打孔,挺方便的。1日,家住九铃中路的黄阿姨告诉上门服务的吴师傅。

对这台集成灶,黄阿姨很用心,起初还隔三差五拿毛巾小心擦洗灶面。但是油烟机内部的积油,黄阿姨就无能为力了。

这个机器有点复杂,连孩子都不知道怎么拆,更何况是自己了。黄阿姨说,后来油垢多了,连日常的擦洗表面也省了。她曾找过走街串巷吆喝修燃气灶的游击队,可是一听说是清洗集成灶都推说不做。现在集成灶已经有三年没得到专业的清洗和保养了,油烟机吸风口积累了厚厚一层油污。

净水器装好后别忘记定期清洗

139*****30 陈女士来电 需要安装净水器。

见习记者吴芝乐报道 陈女士家的房子买得比较早,当时厨房没有安装过净水器。为了提高生活质量,让家人更健康,陈女士决定安装一台净水器。29日上午,她拨通了88900000。

吴师傅如约来到陈女士家,径直走进厨房。根据以往的经验,吴师傅迅速选定位置,打好孔。接着,把净水

洗澡 要讲究方法 4小时才能洗好一组集成灶

1日下午,吴师傅开始给集成灶洗澡。他介绍,集成灶虽然看上去复杂,但是它最脏的部位就是油烟机,只需对油烟机深度清洗,其他部位表面清洗即可。

吴师傅先切断了燃气阀门,观察集成灶的构造,拿出螺丝刀等工具,费了大半个小时的时间,才将油烟机从集成灶中小心翼翼地分离出来。此时,油烟机吸风口可以明显看到黑色的油垢堆积。

由于集成灶的油烟机和燃气灶距离近,如果油垢积累过多,而且火力过猛,点火时就可能把火引入油烟机。吴师傅向黄阿姨介绍清洗集成灶的必要性。随后,他又拆下了油烟机的风轮、电机,花了2个多小时,才将这些配件一一清洗干净。

除了油烟机之外,还要清洗燃气灶、消毒柜等表面。吴师傅介绍,清洗的同时还要注意检修,特别是燃气灶火盖的火孔,很容易被清洗中的污垢、灰尘堵塞,而且火盖清洗时不能用水冲洗,否则水泡会堵塞火孔。消毒柜内部的积水也要擦洗干净,以免使用时损坏消毒柜。

前后总共花了4小时,吴师傅才清洗好集成灶。黄阿姨打开集成灶,感觉风力大了,油烟也散得快了。

小提示

日常多洗脸 集成灶可延长寿命

集成灶一般是每年深度洗澡一次,平常要多洗脸,这样才能延长使用寿命。吴师傅介绍了一些集成灶的日常保养方法。

- 1、每天使用完毕后,用中性清洁剂清洗灶腔、面板、盖板及机体表面。
- 2、集油盒内的废油,一般每1-3个月清理一次。清理时,用手指按住集油盒面板,往里推到底,然后徐徐松手,集油盒就会慢慢弹出,要小心因油盒过满溢出。
- 3、长时间使用后,吸油烟通道表面上会积累大量污垢,隔一段时间就要对吸油烟通道进行清洁。清洁吸油烟通道,要使用适宜的除油剂。先启动油烟机的低速档,然后喷洒除油剂,使其吸入油烟通道,污垢便会被吸入的除油剂分解,随后流入接油盘。

器和自来水管相连。

他先关闭自来水总阀,连接净水器,在接口处缠上胶带,以防漏水。最后,把排水管连接到污水排放口上。

安装好后,吴师傅打开自来水总阀,对净水器进行调试。

净水器要定期清洗,特别是滤芯,要及时更换。安装好净水器后,吴师傅不忘提醒陈女士。

带客户看房才想起门锁故障

轻拉慢扯 师傅巧取断钥匙

159*****77 应女士来电:防盗门钥匙断在锁孔里,需要维修。

见习记者吴芝乐报道 2月29日上午,家住西城街道大徐村的应女士正带着租户参观准备租出去的房间。看完一楼,她就带着客人往二楼走。

当应女士拿出钥匙准备开门时,却意外发现钥匙怎么也插不进锁孔里。此时,她才记起这个锁孔前不久就已经故障了。当时因为装修师傅蛮力开门,导致钥匙断在锁孔里面。由于不急着把房子租出去,应女士也就没有找师傅取出里面的断钥匙。

你好,是8890吗?我急需开锁师傅上门服务。应女士寻求开锁服务。

曾被评为2015年度8890便民服务平台优秀加盟商的江南街道丁康周锁具维修部的丁师傅接到派单,5分钟内就联系上了应女士,20分钟内就赶到西城街道大徐村。

针对不同锁具,我们制作了不同工具,就是为了快速开锁。丁师傅说,应女士家的门锁是一字锁,需要匹配一字锁的特制开锁工具。随后他弯着腰,眯着眼,观察锁孔内断钥匙的情况。

丁师傅先利用螺丝刀把锁筒外圈的盖子撬出,将锁芯转回到未插入钥匙时的位置。丁师傅说,使锁芯回位是为了让弹子自动退回锁芯内,让出后续拉钥匙的空间。

接着,丁师傅将一把前端带勾的特制镊子伸入锁孔,勾住断钥匙的锁齿,一点点地往外平拉。

拉的力度、速度都有讲究,要轻拉慢扯,不急不缓,还要根据锁孔的情况,随时调整锁芯位置,否则会损坏锁体内部。虽然很快就能取出断钥匙,但是丁师傅还是不敢掉以轻心,谨慎操作。

几分钟后,经过多次的拉扯、调整,丁师傅终于成功取出断在锁孔内的钥匙。他又向应女士要过钥匙,尝试开锁,检查内部锁体是否因断钥匙出现故障或损坏。确定锁能正常使用后,丁师傅盖回锁筒盖子,才收拾好工具放心地离开。

8890 诚邀志愿者和加盟商



8890虚拟养老院已被列为我市2016年十大重点民生工程之一,为了让老人能享受到8890便捷、优质的居家养老服务,让更多人参与到服务老人的行列,8890便民服务平台现面向全市招募大量志愿者、保姆、电工等服务人员。

如果你是一位有爱心的人,如果你也想为老人做点事,如果你的父母远在他乡或已经不在,你还想感受与老人在一起的天伦之乐,来8890吧,我们一起为老人打造舒适、贴心、快乐的晚年生活。

求助、加盟热线:88900000

永康日报社

宣